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Előnyök egyéb szervezeteknek 

Szolgáltatásaink előnyeinek bemutatása az állami szervek, a média és minden más 

érdeklődő számára. 

Bevezetés 

A jól működő üzleti kapcsolat a résztvevő felek számára egyaránt előnyös. A szolgáltatásaink 

használata esetében számunkra az előny az Ön által fizetett előfizetési díj. Jelen dokumentum 

arra hivatott, hogy bemutassa, Ön milyen előnyöket szerez szolgáltatásunk igénybevételével. 

Az információ fontossága napjainkban 

A XXI. században az információ egyre fontosabb tényezővé válik. A pontos naprakész adatok 

előnyt jelentenek a döntéshozatalban, és ez a minőségi információ nélkül nem működhet. 

Weboldalunk segítségével nemcsak összehasonlíthatja és kiválaszthatja a legkedvezőbb 

hiteleket, de minden a jelzáloghitel piaccal kapcsolatos lényeges információt is megtalál. 

Milyen információkat érhet el? 

Az egyes pénzintézetek kondícióinak elemzéséhez és összevetéséhez Önnek több száz oldalnyi 

hirdetményt és tájékoztatót kell elolvasnia és feldolgoznia. Ha használja oldalunkat, nemcsak 

egyszerűen megszabadítjuk ettől a munkától, hanem célszerűen keresheti ki a keresett 

információt. Ha ennél is több információra van szüksége, ajánljuk az adattábla illetve a statisztika 

elnevezésű szolgáltatásainkat! 

A pénzintézetek kondícióin kívül naponta frissítjük a jelzáloghitelekhez kapcsolódó 

devizaárfolyamokat, a fontosabb nemzetközi alapkamatokat, sőt a bankközi piacon elérhető 

kamatlábakat is. A webnaplónkban található banki változásokon kívül az RSS szolgáltatással 

újabb adatokat szerezhet naponta többször! 

Kiknek ajánljuk? 

Szolgáltatásainkat ajánljuk mindazoknak, akiknek valamilyen okból szükségük van a fent felsorolt 

információkra, és eddig nehezen tudták csak összegyűjteni. Többféle csomagunkból bizonyára 

megtalálja az Önnek illetve szervezetének a legmegfelelőbbet! Bízunk benne, hogy további 

fejlesztéseink is elégedettséggel töltik el, és javaslatait felhasználva együtt érhetünk el sikereket! 
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Mit kell tennie a szolgáltatás igénybevételéhez? 

A szolgáltatás igénybevételéhez Önnek regisztrálnia kell a www.hitelkalkulator.eu weboldalon, 

és érvényes előfizetésre van szüksége, melyet szintén a weboldalon keresztül tud 

kezdeményezni. 

Ismerje meg egyes szolgáltatásinkat részletesen a www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php 

oldalon! 

 

Ha bármilyen kérdése van, akkor forduljon hozzánk bizalommal a  

helpdesk@hitelkalkulator.eu e-mail címen! 

http://www.hitelkalkulator.eu/
http://www.hitelkalkulator.eu/szolgaltatasok.php
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